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Ata da nona sessão ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Trajano de Moraes, realizada no dia 14 (catorze) de abril de 2025 (dois mil e vinte e 

cinco), estando presentes os senhores Vereadores: Sávio Machado Diniz, Daniel 

Rezende Fagundes, Gabriel Souza Furtado, Isis Feliz Bechara Fernandes, Carlos André 

Cardoso Ramos, Guilherme Lage Fernandes Campos,  Isaias Alves Nogueira e Mônica 

Massena Tannos Lessa. As dezoito horas assumiu a Presidência da Sessão o Senhor 

Presidente, e, após verificar as assinaturas no livro de presença, declarou aberta a 

Sessão. Em seguida o Senhor Presidente registrou a presença do ex vereador Francisco 

Messias e justificou a ausência da Vereadora Juju por motivos de doença em pessoa de 

sua família. Após passou ao secretário para que procedesse a leitura ata da sessão 

anterior. O Primeiro Secretário disse que irá dispensar a leitura da ata, haja vista que já 

foi disponibilizada para todos os vereadores que tiveram acesso ao documento no grupo 

da Câmara, bem como que todos estão de acordo com a dispensa da leitura. Em seguida 

o Senhor Presidente colocou a ata em discussão e em votação, a qual foi aprovada por 

unanimidade de votos. Em seguida o senhor presidente deu ciência ao Plenário do ofício 

de autoria do Vereador Isaias Alves Nogueira para retorno da linha de ônibus 

interurbana de Sodrelândia a Macaé, bem como a informações sobre a regularização 

fundiária, e determinou a leitura dos ofícios. Em prosseguimento determinou a leitura da 

pauta para Ordem do Dia que constou o seguinte: Moção nº 003/2025, de autoria da 

Vereadora Mônica Massena Tannos Lessa de Parabenização ao Excelentíssimo 

Deputado Altineu Côrtes, por ter sido eleito Vice Presidente da Câmara dos Deputados, 

posta em discussão e em votação, aprovado por unanimidade de votos. Indicação nº 

056/2025, de autoria da Vereadora Mônica Massena Tannos Lessa, em reiteração a 

reivindicação, ao Exmo. Senhor Prefeito, através da Secretária Municipal de Obras e 

Serviços Públicos, que realize a limpeza da Rua Pio Borges, próximo ao Hotel de 

Trajano de Moraes. Indicação nº 090/2025, de autoria da Vereadora  Ísis Bechara, que 

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal e/ou Exmo. Sr. Secretário Municipal de Obras, 

estude a possibilidade de concluir o calçamento das ruas Professora Zilda Botelho de 

Oliveira e Rua Professora Octávia Almeida deCarvalho, ambas situadas no Bairro Nova 

Esperança em Trajano de Moraes, bem como no loteamento perto da residência de João 

Elias Pires (EliasMaria). Indicação nº 092/2025, de autoria da Vereadora Ísis Bechara, 

que Indica ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Obras e/ou Turismo, a colocação de 

placas indicativas com nomes de ruas, bairros, distritos, localidades, pontos turísticos, 

logradouros e lugares como Hospital, Fórum,Delegacia, DPO, Prefeitura, etc, no 

município de Trajano de Moraes,conforme Lei Municipal nº 446/2001, bem como a 

numeração correta detodas as casas do Município. Indicação nº 093/2025, de autoria da 

Vereadora Ísis Bechara, que Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal e/ou Exmo. Sr. 

Secretário Municipal de Obras, providências no sentido da reforma do banheiro público 

da Praça Nilo Peçanha, tanto do lado masculino quanto feminino que se encontra em 

péssimas condições de uso, bem como a colocação de dois funcionários, um masculino 

e um feminino para a sua limpeza e manutenção enquanto estiver aberto ao público. 

Indicação nº 115/2025, de autoria do Vereador Daniel Rezende Fagundes que Indica ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal responsável a possibilidade 

que possa retorna ambulância para a comunidade de Maria Mendonça e em todos os 

postos de saúde do Município. Indicação nº 124/2025, de Autoria do Vereador Daniel 

Rezende Fagundes, que Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, junto a Secretaria 
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Municipal responsável possa proibir veículos que utilizam da rua como estacionamento 

prejudicando o fluxo de trânsito. Indicação nº 125/2025, de autoria do Vereador Daniel 

Rezende Fagundes, que indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, junto a Secretaria 

Municipal de Obras para a construção de um Ponto de ônibus perto da Emater para que 

as pessoas possam esperar os ônibus fora da chuva e do sol. Indicação nº 159/2025, de 

autoria daVereadora Jurema de Souza Grativol, que indica ao Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal, através da Secretaria Municipal de Estrada e Rodovia que estude a 

possibilidade de manutenção e revisão dos bueiros das estradas localizadas no Terceiro 

Distrito (Dr. Elias). Indicação nº 160/2025, de autoria da Vereadora Jurema de Souza 

Grativol, que Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal 

de Obras, que estude a possibilidade de construção de uma creche para atender a 

localidade do Terceiro Distrito (Dr. Elias). Indicação nº 161/2025, de autoria da 

Vereadora Jurema de Souza Grativol, que indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 

através da Secretaria Municipal de Transporte, que estude a possibilidade de melhoria 

no transporte público no município. Indicação nº 169/2025, de autoria do Vereador 

Carlos André Cardoso Ramos, que Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Rildo 

Gonçalves Neves, através da Secretaria Municipal de Obras, a construção do Pórtico nas 

entradas da cidade. Indicação nº 171/2025, de autoria do Vereador Carlos André 

Cardoso Ramos, que indica ao para que o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Rildo 

Gonçalves Neves, através da Secretaria Municipal de Obras, a troca de todo o sistema 

de iluminação pública da cidade, passando a utilizar lâmpadas de LED, que iluminam 

melhor, são mais econômicas e menos poluentes. Indicação nº 176/2025, de autoria do 

Vereador Carlos André Cardoso Ramos, que indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 

Rildo Gonçalves Neves, através da Secretaria Municipal de Obras, o calçamento da Rua 

Areia Branca, que da início no Posto de Saúde até a fazenda da Serra no 3º distrito Dr. 

Elias. Indicação nº 206/2025, de autoria do Vereador Gabriel Furtado, que indica ao 

Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria de Obras, faça a instalação de 

guarda corpos em ambos os lados da ponte que corta o Rio Imbé que liga a Rua Dr. José 

de Moraes Rua Feliciano Sodré, ponte próximo ao depósito de gás. Indicação nº 

207/2025, de autoria do Vereador Gabriel Furtado, que indica ao Exmo. Senhor Prefeito 

Municipal, através da Secretaria de Obras, faça um estudo com urgência para analisar 

qual obra de coleta de águas pluviais pode ser feita na Travessa Raimundo Castelane, no 

centro da nossa cidade.Indicação nº 208/2025, de autoria do Vereador Gabriel Furtado, 

que indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria de Obras, faça a 

reforma do Centro Esportivo Sebastião Moraes localizado no Bairro Nova Esperança, 

aproveito para pedir a cobertura do mesmo. Não havendo mais matéria para Ordem do 

Dia, concedeu a palavra aos Vereadores o que constará resumidamente nesta Ata em 

conformidade com o Regimento Interno da Câmara Municipal de Trajano de Moraes. 

Fez uso da palavra os Vereadores Carlos André Cardoso Ramos, Mônica Massena 

Tannos Lessa, Guilherme Fernandes Lage Campos, Isis Felix Bechara Fernandes, Isaias 

Alves Nogueira, Gabriel Souza Furtado, Daniel Rezende Fagundes e Sávio Machado 

Diniz, conforme consta da gravação da Sessão no link do youtube: 

https://www.youtube.com/watch?v=CGRSVx9rb5g. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente 

encerrou a sessão. 

 

 

Sala das Sessões,14 de abril de 2025. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=CGRSVx9rb5g
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_________________________________________ 

Savio Machado Diniz – Presidente 

 

_________________________________________________ 

Gabriel  Souza Furtado – Primeiro Secretário 


